



PRIDRUŽITE SE HUMANITARNI AKCIJI
ZBIRANJA ODPADNIH SUROVIN IN OMOGOČITE
OTROKOM S ČUSTVENIMI IN VEDENJSKIMI
MOTNJAMI NEPOZABNO LETOVANJE

Spoštovani,

Zveza prijateljev mladine s projektom **Botrstvo** in družba **Gorenje Surovina** d.o.o. si to pomlad podajamo roke. Ker bi preprosto radi pomagali!

Skupaj organiziramo humanitarno akcijo zbiranja odpadnih surovin - **Čisto veselje** skozi katero bomo ljudi ozaveščali o pomenu ohranjanja narave in jih hkrati spodbudili, da pomagajo zagotoviti zdrav razvoj in enake možnosti otrok v stiski. Otrok s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, zaradi katerih ne morejo uživati v obšolskih in prostočasnih dejavnosti, kot so letovanja, zimovanja in tabori, saj potrebujejo dodatnega spremljevalca. Ker gre za otroke iz socialno ogroženih družin, si njihovi starši redko lahko privoščijo že samo letovanje, kaj šele doplačilo za spremljevalca.

Na poslovnih enotah Gorenja Surovine in drugih zbirnih točkah (vsa zbirna mesta so navedena na spletni strani www.cistoveselje.si) bomo med 16. in 21. marcem 2015 zbirali jeklene odpadke, barvne kovine, papir in odpadno električno ter elektronsko opremo, zbrana sredstva pa namenili prav za počitnice otrok s čustvenimi in vedenjskimi motnjami.

Da bi nam v ta namen uspelo zbrati čim več odpadnih surovin in s tem čim več sredstev za ta, posebni namen, prosimo za pomoč tudi vas!

Začetek akcije je vedno bližje – in če samo v tem času zbiramo odpadni papir, ki bi ga drugače odvrgli, poiščemo odslužene elektronske aparate ter stare konce železa v garaži, lahko z le malo truda tem otrokom omogočimo nepozabne počitnice!

Prosimo vas, spodbudite svoje prijatelje, sodelavce, kolege, sorodnike in znance, da pobrsrkajo po zaprašenih kletah in podstrešjih, širite glas o humanitarni akciji na spletnih straneh, v lokalnih tiskanih medijih, družbenih omrežjih in na svojih oglasnih deskah. V ta namen vam pošiljamo pasice in ostalo promocijsko gradivo ter se vam vnaprej iz srca zahvaljujemo za podporo in vaše dobro delo.

Potek akcije lahko spremljate tudi na www.cistoveselje.si ter na Facebooku <https://www.facebook.com/gorenje.surovina> in <https://www.facebook.com/botrstvo>.

Vsak posameznik, ki ga na ta način motiviramo, šteje! In vsak kilogram, ki ga prinese – ni malo, saj lahko na ta način skupaj storimo nekaj zares velikega!

Za vse informacije smo vam na voljo na info@cistoveselje.si

Lep pozdrav,

Zveza prijateljev mladine
Projekt Botrstvo v Sloveniji
Anita Ogulin, sekretarka

Gorenje Surovina d.o.o.
Jure Fišer, direktor

GORENJE SUROVINA, d.o.o.
Ul. Vite Kramarja 5, Maribor

